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Достъпът до аптека на всеки български гражданин и дигитализацията на аптеките са най-важните приоритети в

работата на Българския фармацевтичен съюз. Това стана ясно по време на заседанието на управителния съвет

на съсловната организация в Стара Загора тази вечер. Поводът беше честването на 15-ата годишнина на

Регионалната колегия в Стара Загора, която е носител на приза "РФК на годината" за 2021.

По време на работната среща беше проведен избор на представител на БФС във Висшия съвет по фармация,

един от важните органи, който подпомага висшето фармацевтично образование, както и дава възможност за

дискутиране на важни въпроси по отношение на лекарствената политика. На мястото на проф. Асена

Сербезова, която стана министър на здравеопазването, за представител на БФС в съвета беше избрана Любима

Бургазлиева от РФК Бургас.

Важен акцент в дискусията беше стимулирането на съществуващи аптеки в малките населени места или

разкриването на нови. Към днешната дата има 378 аптеки с договор с НЗОК в малки населени места, но част от

тях са в близост до голям град.

Най-лесният начин за достъп до лекарствени продукти и фармацевтична грижа е да се използват финансови

стимули в кратки срокове, с подкрепата и на общините, министерството и здравната каса да се разкрият и

подпомогнат аптеките в малки населени места, коментираха по време на дискусията.

Българският фармацевтичен съюз работи по този проблем още от 2016 година с идеята за създаване на

национална аптечна карта, с която да бъдат отразени нуждите от аптеки в цялата страна. По време на

заседанието беше обсъдена и опасността от нелегални практики, включително нелегална търговия с лекарства.

Дигитализацията е важен приоритет на БФС в следващите няколко години.

Ако аптеката е единствена в населеното място, да получава помощ от НЗОК 500 лв., поискаха участниците във

фармацевтичния форум. Предложението трябва да бъде обсъдено и с Националното сдружение на общините,

решиха участниците в дискусията.

Разисквано по време на форума беше и провеждането на кампания за набиране на бази за преддипломен стаж

на студенти по фармация.

Целият материал можете да видите ТУК.
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